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ФОРМИРОВАНИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ 
КОМПЕТЕНТНОСТИ БУДУЩИХ УЧИТЕЛЕЙ 

ТЕХНОЛОГИЙ В ПРОЦЕССЕ ИЗУЧЕНИЯ ХИМИИ
В работе обоснована необходимость изучения химии 

(по профессиональному направлению) будущими учителя-

ми технологий. Отмечено низкий уровень химических зна-
ний выпускников средних школ, что приводит к снижению 
уровня преподавания химии в педагогическом университе-
те. Это требует поиска таких методических приемов обу-
чения химии, которые бы способствовали улучшению пре-
подавания химии (по профессиональному направлению) и 
повышению уровня химических знаний будущих учителей 
технологий. Авторами предложены методические приемы 
обучения химии, комплексное внедрение которых в учеб-
ный процесс приводит к повышению уровня химических 
знаний студентов инженерно-педагогического института 
Национального педагогического университета имени М.П. 
Драгоманова, формированию их профильной компетентно-
сти в целом.

Ключевые слова: компетентность, изучение химии, 
учитель технологий.
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FORMATION OF PROFESSIONAL COMPETENCE OF 
FUTURE TEACHERS IN THE STUDY TECHNOLOGY 

CHEMISTRY
In this paper, the necessity of studying chemistry (for pro-

fessional purposes) future teachers of technology. Specifi ed 
low level chemical knowledge of high school graduates, lead-
ing to a decline in the teaching of chemistry at the Pedagogical 
University. This requires the search for such instructional tech-
niques of teaching chemistry that facilitate the improvement of 
teaching chemistry (for professional purposes) and increasing 
chemical knowledge of future teachers of technology. The au-
thors have proposed techniques of teaching chemistry, complex 
and their implementation in the learning process leads to an in-
crease in students’ knowledge of chemical engineering and the 
Pedagogical Institute of the National Pedagogical University 
named after M. Drahomanova formation of their competence 
profi le as a whole.

Key words: competence, learning chemistry, teacher tech-
nology.
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Кам’янець-Подільський коледж харчової промисловості НУХТ

ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ПРОФЕСІЙНО-ОРІЄНТОВАНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
СТУДЕНТІВ З ФІЗИКИ В ТЕХНОЛОГІЧНИХ КОЛЕДЖАХ 

У статті подано аналіз умов організації професійно-орієнтованої діяльності студентів харчових коледжів в процесі ви-
вчення фізики. Пропонується науково-обґрунтована методична система організації самостійної роботи студентів з фізики.

Ключові слова: професійно-орієнтована діяльність, методична система, організаційно-педагогічні умови, професійне 
навчання.

Поняття «умова» у філософській науці визначається як 
відношення предмета до навколишніх явищ», без яких він 
не існує; умови – це середовище, у якому явище виникає, 
існує й розвивається; це обставини, які визначають ті або 
інші наслідки, які сприяють одним процесам або явищам і 
перешкоджають іншим. 

В. Андреєв справедливо вважає, що дидактичні умови 
є результатом «цілеспрямованого відбору, конструювання й 
застосування елементів змісту, методів (прийомів), а також 
організаційних форм навчання для досягнення дидактичних 
цілей» [1, с.34]. 

На думку А. Найна [8, с.45], під педагогічними умова-
ми розуміють сукупність об'єктивних можливостей змісту, 
форм, методів і матеріально-просторового середовища, спря-
мованих на виконання поставлених у педагогіці завдань. 

В. Андреєв також вважає, що педагогічні умови не мож-
на зводити тільки до зовнішніх обставин, обстановки, су-
купності об'єктів, що здійснюють вплив на процес, тому що 
освіта особистості є єдністю суб'єктивного й об'єктивного, 
внутрішнього й зовнішнього, сутності і явища. Під комплек-
сом дидактичних умов формування особистості даний автор 
розуміє «сукупність взаємозалежних і взаємообумовлених 

Актуальність. В умовах сьогодення особливої гостроти 
набувають питання пов’язані із підготовкою висококваліфіко-
ваного конкурентоздатного фахівця середнього рівня, готово-
го до здійснення ефективної професійної діяльності. Аналіз 
психолого-педагогічної літератури [1, 2, 4, 6, 7, 8] з проблеми 
підготовки фахівців харчової промисловості середньої ланки 
у процесі професійної діяльності у середньому спеціальному 
закладі (коледжі) дозволяє зробити висновки, що проблема 
здійснення фахової підготовки в середньому спеціальному 
закладі харчової промисловості є важливішою педагогічною 
проблемою, що потребує серйозного вивчення й вирішення. Її 
актуальність обумовлена все зростаючими потребами суспіль-
ства у творчій особистості фахівця; його фундаментальній гра-
мотності; а також безупинним особистісно-світоглядним роз-
витком; недостатньою теоретичною й практичною розробле-
ністю системи професійно-орієнтованої діяльності майбутніх 
фахівців харчової промисловості в процесі загальноосвітньої 
та професійної підготовки у коледжі. 

Метою даної статті є розгляд комплексу організаційно-
педагогічних умов, що сприяють здійсненню професійно-
орієнтованої діяльності студентів харчових коледжів в про-
цесі вивчення фізики. 
© Килимник С. М., 2014



24

p%ƒдSл 1. d,д=*2,ч…= м%дель 3C!="лS……   *S“2ю

обставин процесу навчання, що є результатом цілеспрямова-
ного відбору, конструювання й застосування елементів зміс-
ту, методів або прийомів, а також організаційних форм на-
вчання для досягнення певних дидактичних цілей» [1, с.54]. 

Отже, до педагогічних умов можна віднести такі, які 
свідомо створюються в освітньому процесі й повинні забез-
печувати найбільш ефективний перебіг цього процесу. 

Вирішення проблеми організації професійно-орієн-
то ваної діяльності студентів в ході загальноосвітньої під-
готовки в харчових коледжах можливо при врахуванні двох 
аспектів: 

організаційного – організація освітнього процесу в межах – 
вивчення загальноосвітніх дисциплін, зокрема фізики; 
особистісного – взаємодія суб’єктів освітнього процесу. – 
З урахуванням вищезазначеного визначимо органі за цій-

но-педагогічні умови здійснення професійно-орієнтованої 
діяльності студентів у процесі їхньої загальноосвітньої під-
готовки як сукупність зовнішніх обставин освітнього про-
цесу й внутрішніх особливостей особистості студента, від 
яких залежить формування професійних якостей і умінь 
особистості майбутнього фахівця та реалізуються всі компо-
ненти формування конкурентоздатного фахівця. 

При визначенні комплексу організаційно-педагогічних 
умов здійснення професійно-орієнтованої діяльності сту-
дентів коледжів враховувалися взаємозв’язки між поняття-
ми «компетентність студента харчового коледжу» і «профе-
сійна підготовка». 

На думку А. Найна і Ф. Клюєва, «... освітня діяльність 
... повинна забезпечуватися цілим комплексом організаційно-
педагогічних умов, які є структурними компонентами цілісної 
педагогічної системи, взаємозалежними між собою» [8, с.67]. 
Дослідники пропонують як умови, що забезпечують ефек-
тивність процесу досягнення освітніх цілей, розглядати «кон-
цепцію планованого результату освіти, яка втілена в освіт-
ніх стандартах і є конкретизованим описом глобальної мети 
освіти, що відбиває ціннісні орієнтації студентів, поєднані із 
ціннісними орієнтирами суспільства, вимогами до випускни-
ка й педагогів, готових і здатних її реалізувати; структуру й 
зміст професійної освіти, що є основою освітнього процесу, 
поза якою досягнення цілей освіти прийме хаотичний, сти-
хійний характер, а сам освітній процес стане багато в чому не 
діагностованим: технології педагогічного процесу, які будуть 
сприяти приведенню в дію механізмів, що забезпечують ре-
алізацію концепції планованого результату освіти, додадуть 
структурі освітнього процесу функціонального характеру, за-
безпечать формування необхідних знань, умінь і навичок, від-
битих у змісті освіти – компетентністну модель фахівця». 

Визначений комплекс організаційно-педагогічних 
умов належить до розробки стратегії розвитку вищої про-
фесійної освіти в цілому, але, з іншого боку є досить уні-
версальним і може бути застосований до розробки стратегії 
професійної підготовки майбутнього фахівця в процесі за-
гальноосвітньої підготовки. 

Виходячи з вищесказаного, припустимо, що здійснюва-
ти професійно-орієнтовану діяльність студентів у коледжах 
харчової промисловості у процесі загальноосвітньої підго-
товки можливо за таких організаційно-педагогічних умов: 

розвиток мотивації оволодіння професією на основі сис-○ 
теми професійно орієнтованих знань з дисципліни, зо-
крема фізики; 
включення в професійно орієнтовану діяльність з метою ○ 
розвитку професійних якостей і умінь, на матеріалі базо-
вого предмету (фізики); 
організація педагогічної рефлексії з метою реалізації ○ 
професійно-орієнтованої діяльності з предмету (фізики) 
майбутніх фахівців харчової промисловості.
Докладно зупинімося на дослідженні сутності виок-

ремлених організаційно-педагогічних умов. 
Перша умова – розвиток мотивації оволодіння профе-

сією на основі системи професійно орієнтованих знань – пе-
редбачає розвиток інтересу студентів до навчання, зокрема 
не тільки до певної лекції, семінару тощо, але і до процесу 
здобуття знань під час створення ситуацій інтересу; моти-

вацію професійної та навчальної діяльності; прагнення до 
досягнення успіху; формування ставлення до майбутньої 
професійної діяльності як особистісної і соціальної цін-
ності, усвідомлення значущості формування особистісних 
якостей і умінь, формування потреби в професійному зрос-
танні. Також реалізація цієї умови передбачає оволодіння 
майбутніми технологами харчової промисловості системою 
знань про факти, явища, категорії, закономірності, прин-
ципи і методи базової науки (фізики), способів вирішення 
нестандартних ситуацій залежно від змінних умов, що сти-
мулюють до пошуково-дослідницької діяльності; збагачен-
ня змісту освіти навчальною інформацією, орієнтованою на 
формування професійних якостей фахівця. 

К. Ушинський уважав, що перебудова процесу освіти й 
виховання неможлива без організації серйозної й цікавої ро-
боти того, якого навчають, а не тяжкого механічного повто-
рення й зубріння: дія, що повторюється, стає легше й легше, 
але, разом з тим, усе менше займає душу. 

Оскільки суть людини є єдністю біологічної, психоло-
гічної та соціальної підструктур, багато вчених поділяють 
потреби на біологічні, психологічні та соціальні. 

Серед соціальних потреб мотивами до здійснення 
професійно-орієнтованої діяльності можуть бути прагнення 
до матеріальної винагороди, пошани. Біологічна потреба ви-
никає у відповідь на відхилення від оптимального рівня ста-
ну організму, і відразу ж приводить в активний стан нервові 
центри; біологічні потреби є підвалиною життєвої винахід-
ливості. Пізнавальна ж потреба виникає як наслідок прак-
тичної діяльності людини, в процесі якої виникає відповідна 
спеціалізація нервових клітин, причина якої властива усьо-
му живому потреба в інформації. П. Симонов зазначає, що 
«приплив інформації потрібний для існування живих систем 
не менше, ніж приплив речовини і енергії». 

Мотивами можуть бути предмети зовнішнього світу, 
уявлення, переживання, все те, в чому знайшла вираження 
потреба. Психологи Б. Ананьєв, О. Леонтьєв, С. Рубінштейн, 
Б. Теплов також вказували на взаємозв’язок потреб і мотивів, 
проте не зводили їх воєдино, вважаючи потреби початковими, 
але не єдиними і не основними мотивами людської діяльності, 
оскільки потреба сама по собі не надає діяльності специфіч-
ної спрямованості. «В процесі громадського життя на базі по-
треб у людини з’являються і розвиваються інші джерела його 
прагнень (почуття, інтереси, погляди і переконання)», – зазна-
чає Г.І. Щукіна, – які спонукують людину до діяльності.» 

Мотивацію визначають так само, як сам процес спо-
нукання особи до якої-небудь діяльності. 

Активність студента – це й «пусковий механізм», і ре-
зультат процесу навчання. Як «пусковий механізм» актив-
ність студента – це жага нового, прагнення до лідерства, 
радість пізнання (мотиваційно-потребовий бік особистості), 
а як результат навчання – це установка на вирішення пізна-
вальних суперечностей, навчальних і побутових проблем – 
операційно-пізнавальний бік, це й готовність до виконання 
завдань – морально-вольовий бік. 

Отже, формування навичок професійно-орієнтованої 
діяльності студентів харчових спеціальностей у процесі за-
гальноосвітньої професійної підготовки залежить не тільки 
від рівня сформованості розумових умінь і навичок, спосо-
бів розумової діяльності, але й від розвитку мотиваційно-
потребової сфери особистості студента. Одна з перших 
потреб – пізнавальна. Допитливість – як форма прояву піз-
навальної потреби – відіграє особливу роль у становленні 
мислення студента, тому що стає основою розвитку пізна-
вальних інтересів упродовж усього періоду навчання. 

Виходячи із цього, професійно-орієнтовану діяльність 
майбутнього технолога харчової промисловості варто трак-
тувати не як посилення самодіяльності, а як мобілізацію 
викладачем за допомогою спеціальних засобів інтелектуаль-
них, морально-вольових і фізичних сил студентів на досяг-
нення конкретних цілей навчання фізики. 

Одним із принципових підходів в успішному перебігу 
цього процесу у технікумах і коледжах є корегування сис-
теми навчання, що приводить до зміни позиції студента в 
навчально-пізнавальній діяльності. 
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Студент повинен бути не тільки об’єктом, на який 
здійснюється вплив різноманітними засобами, а і суб’єктом 
взаємозалежної діяльності. Даний підхід до організації 
навчально-виховної діяльності студентів потребує засобів, 
які забезпечували б його реалізацію. У навчанні фізики та-
кими є засоби активізації навчально-пізнавальної діяльності 
студентів: методи, засоби й форми навчання.

До методів, що активізують пізнавальну й практичну 
діяльність студентів у процесі професійно-орієнтованої ді-
яльності з фізики, належать ділові ігри, що сприяють під-
вищенню активності студентів у пізнавальній, практичній 
та творчій діяльності, формуванню в них умінь аналізувати 
ситуацію з погляду формулювання тактичних і стратегічних 
цілей і умов їхнього досягнення, самопізнання. Зазначений 
метод педагогічного впливу з позиції змістовності дає мож-
ливість студентові «примірити» на себе вид професійної 
діяльності або конкретну професію, допоможе усвідомити, 
що ж він може сьогодні (самодіагностичний аспект), і дає 
інформацію для міркувань про майбутнє. 

Друга умова – включення в професійно орієнтовану ді-
яльність з метою розвитку професійних якостей і умінь – за-
безпечує формування професійних умінь і якостей виконувати 
професійні завдання на рівні інновацій та творчості як під час 
навчальних занять з фізики та технічних дисциплін, так і при 
проходженні виробничих педагогічних практик; оволодіння 
професійними функціями, загальногромадянськими і організа-
торськими якостями на основі конструктивного професійного 
і міжособистісного спілкування; вирішення ситуацій «подо-
лання труднощів», ситуацій «досягнення успіху» в контексті 
загальногуманітарних і загальнопрофесійних дисциплін; ситу-
ацій довіри і співробітництва. Професійно орієнтована діяль-
ність містить обмін інформацією з метою розроблення страте-
гії й оригінальних способів вирішення професійних проблем 
та планування діяльності з виконання певного завдання, спону-
каючи студентів до виявлення або розвитку вмінь і якостей. 

Включення у професійно орієнтовану діяльність від-
бувається під час оволодіння студентами тем фізики, що 
пов’язані з виробничими процесами. З цією метою запро-
ваджені професійно орієнтовані завдання. Кожен з видів за-
вдань відповідає тому або іншому дидактичному завданню, 
виконує певну функцію. В процесі навчання фізики викону-
ється ціла низка різних завдань, що досягається використан-
ням відповідного їх різноманіття. 

Трансформація традиційних навчальних завдань з фі-
зики у комплекс професійно спрямованих завдань пов’язана, 
передусім, з використанням як провідного елемента змісту 
завдань даного типу особливого виду досвіду – професійно 
орієнтованої діяльності, у результаті якої формуються про-
фесійні знання і вміння технолога харчової промисловості. 

Завдання, як об’єкт педагогічної взаємодії, інакше 
впливає на засвоєння елементів змісту освіти і включає 
особистісний компонент у процес його виконання, який 
пов’язаний з такими особистісними проявами, як додання 
сенсу, вияв креативності, прийняття відповідальності за 
одержаний результат тощо.

Всі завдання повинні бути неодмінно наповнені особис-
тісним сенсом. Однією з характеристик завдань, що сприяють 
формуванню професійних якостей студентів в процесі вивчен-
ня фізики є постановка студента перед необхідністю оволодін-
ня практичними діями, спонукання до усвідомлення своєї «не-
достатності» (відсутність того або іншого виду особистісного 
досвіду) і підтримка його наміру набути цей досвід. 

Актуалізація особистісних функцій особливо ефектив-
но виявляється при виконанні проблемних завдань з фізики, 
для яких характерний дефіцит інформації, способів рішення, 
інтерпретацій, пояснень, оцінки і пошуку значення одержа-
ного результату. Тому фізика дозволяє вирішувати задачі й 
завдання проектного характеру, що характеризуються ство-
ренням прообразу (проекту) передбачуваного або можливо-
го об’єкта, стану, процесу, де відсутні прямі вказівки на ті 
явища, законами яких варто скористатися при їх вирішенні.

Прийняття студентом поставлених завдань, що сприя-
ють формуванню професійних якостей і умінь, – це не тільки 
мотиваційне забезпечення рішення, але і «переклад» умов 

завдання «на власну мову» студента, що говорить про бага-
томанітні форми зв’язку завдання із системою особистісних 
цінностей. Осмислення завдання передбачає певну психоло-
гічну готовність студента до його виконання. Успішне ви-
рішення залежить від того, наскільки ці дії і їх здійснення 
усвідомлені студентом. Так, прийняття завдання і готовність 
до його рішення включає уміння студента орієнтуватися в 
ситуації, будувати план і проект рішення, підбирати відпо-
відні моделі, адекватні поставленому питанню, співвідноси-
ти і корегувати логіку своїх міркувань відповідно до прин-
ципів і законів даної предметної галузі. 

Суть професійно орієнтованих завдань полягає в тому, 
що студент спрямований не тільки на результат, але і на сам 
процес, пов’язаний з навчальними діями в процесі формування 
професійних якостей і умінь. Завдання привертають увагу до 
змісту діяльності й мають необхідне інформаційне навантажен-
ня. Завдяки цьому студенти бачать результати, у них формуєть-
ся здатність до аналізу, самоаналізу, бачення альтернативи. 

До проблеми, заданої викладачем в процесі професійно-
орієнтованої діяльності з фізики, нами сформульовані такі 
вимоги: 

проблема повинна виявляти певну ситуацію, пов’язану з ○ 
майбутньою професійною діяльністю студентів; 
наявність певного обсягу знань з фізики для вирішення ○ 
проблеми, що пов’язана з труднощами; 
відчуття студентом трудності, що включає породження ○ 
нових думок на основі наявних знань і умінь. 
Включення в процес навчання фізики професійно 

спрямованих завдань дозволяє формувати такі групи про-
фесійних якостей і умінь: ділові якості (професійна сфера): 
мобільність, дисциплінованість, працьовитість, прагматич-
ність, заповзятливість; якості, що характеризують ставлення 
до інших людей (сфера взаємодії між людьми, сфера спіл-
кування): доброзичливість, товариськість, відвертість, колек-
тивізм; якості, що характеризують ставлення до життя (емо-
ційна сфера): життєрадісність, різнобічність, оптимізм, за-
хопленість, активність; індивідуальні якості, що підвищують 
самооцінку (сфера власного «я»): охайність, самостійність, 
принциповість, оригінальність, організованість, ризикова-
ність. Уміння інтелектуального, комунікативного, регуля-
тивного, організаторського й дослідницького характеру, що 
визначають успішність конкурентоздатної поведінки, дозво-
ляють студентам ефективно опановувати обрану професію та 
здійснювати в майбутньому різноманітні професійні функції 
(уміння аналізувати ситуацію і робити адекватні висновки, 
творчо підходити до будь-якої справи, доводити її до кінця, 
складати резюме, самопрезентації, вести діалог, переговори, 
працювати на комп’ютері, користуватися базами даних, умін-
ня, які спрямовані на самозайнятість, які розвивають комуні-
кабельність, толерантність, уміння знаходити спільну мову з 
людьми, спілкуватися з роботодавцем, створювати правиль-
ний зовнішній вигляд здобувача, швидко адаптуватись у но-
вому соціальному середовищі, дослідницькі уміння). 

Процес формування професійних якостей і вмінь пе-
редбачає як наявність здібностей студентів, сформованих 
умінь, добраної інформації для засвоєння, підготовлених си-
туацій для застосування цієї інформації тощо, так і створен-
ня необхідних умов їх для реалізації при вивченні фізики. 

Третя умова – організація педагогічної рефлексії з ме-
тою формування конкурентоздатності майбутніх технологів 
харчової промисловості передбачає оцінку й аналіз власних 
професійних дій. Рефлексивні уміння, що формуються за-
вдяки цій умові, пов’язані з контрольно-оцінною діяльністю 
майбутнього технолога, що спрямована на самого себе, са-
морегуляцію поведінки й діяльності, усвідомлення та оцін-
ку навчальних і професійних дій, актуалізацію особистісних 
якостей, що відображають конкурентоздатність, розвиток 
здатності проектувати свій професійний розвиток; усвідом-
лення себе як суб‘єкта навчально-професійної діяльності. 

Рефлексивні процеси є не тільки показником усвідом-
леного ставлення до процесу навчання, але й інструментом, 
за допомогою якого здійснюється формування особистості 
студента. 
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На цей момент уже склалося загальне понятійне поле 
проблеми. Термін «рефлексія» вийшов з вузьконаукових ра-
мок і стає широко відомим. 

Рефлексія (від лат. refl exsio – звернення назад) – форма 
теоретичної діяльності людини, яка спрямована на осмислен-
ня своїх власних дій і їхніх законів; діяльність самопізнання, 
що розкриває специфіку духовного світу людини. Зміст реф-
лексії визначений предметно-почуттєвою діяльністю. 

Розуміння рефлексії як особистісної здатності, що 
визначає успішність навчання, знаходимо в дослідженні 
А. Бізяєвої, яка визначає рефлексію як чинник розвитку про-
фесіоналізму, що виявляється в здатності студента до по-
стійного особистісного й професійного самовдосконалення 
і творчого зростання на основі психологічних механізмів 
самоаналізу та саморегуляції.

Самосвідомість продуктивності своєї діяльності, профе-
сійних здатностей знімає проблему нерозв’язності професій-
них утруднень. У подоланні професійних утруднень рефлексія 
виявляється і ланцюжком внутрішніх сумнівів (обговорення із 
собою), що виникають у професійній діяльності, питань, про-
блем, труднощів, і пошуком варіантів відповіді на подію, що 
відбувається або очікується. Це, нарешті, співвіднесення себе, 
можливостей свого «Я» з тим, що потребує обрана професія. 

Роль рефлексії в навчально-пізнавальній і творчій ді-
яльності студента харчового коледжу полягає в такому: 

рефлексія необхідна при здійсненні навчально-пізна-– 
вальної й творчої діяльності; 
на основі рефлексії здійснюється управління навчально-– 
пізнавальною діяльністю студента і її контроль; 
рефлексія є одним з основних механізмів розвитку на-– 
вчально-пізнавальної діяльності студента, а також твор-
чих починань; 
рефлексія необхідна при описі феноменології й механіз-– 
мів діяльності студента для наступної трансляції й від-
творення його навчально-пізнавальної діяльності. 
Стосовно теми нашого дослідження організація профе-

сійно орієнтованої діяльності студентів харчових коледжів в 
процесі вивчення фізики немислима без педагогічної рефлексії, 
тому що ми не можемо просто озброїти його знаннями, умін-
нями й навичками з предмету, необхідно сформувати основи 
професійної діяльності в рамках цього предмету, сформувати 
відповідні професійні якості особистості майбутнього фахівця, 
створити передумови його професійного зростання. 

Висновки. Організація професійно-орієнтованої 
діяль ності студентів харчових коледжів в процесі вивчення 
фізики буде більш ефективною, якщо в цей процес впрова-
дити такі організаційно-педагогічні умови: розвиток моти-
вації оволодіння професією на основі системи професійно 
орієнтованих знань, включення в професійно орієнтовану 
діяльність з метою розвитку професійних якостей і вмінь, 
організація педагогічної рефлексії. 
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ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ОРИЕНТИРОВАННОЙ 
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СТУДЕНТОВ ПО ФИЗИКЕ В 

ТЕХНОЛОГИЧЕСКИХ КОЛЛЕДЖАХ 
В статье представлен анализ условий организации про-

фессионально-ориентированной деятельности студентов пи-
щевых колледжей в процессе изучения физики. Предлагается 
научно-обоснованная методическая система организации са-
мостоятельной работы студентов по физике. 
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PEDAGOGICAL CONDITIONS OF PROFESSIONALLY 
ORIENTED ACTIVITIES OF STUDENTS IN PHYSICS IN 

COLLEGE
The article presents an analysis of the arrangements profes-

sionally oriented educational activity of students in the study of 
college physics. Offered evidence-based system of methodical 
organization of independent work of students in physics.
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